

Το σπίτι μου το αγαπώ

Διάλεξα να σας περιγράψω το σπίτι μου της Βουλγαρίας. Αυτό το σπίτι το έχτισε ο παππούς μου πρίν 46 χρόνια και τώρα το χτίζει ο πατέρας μου.

Το σπίτι μου της Βουλγαρίας είναι φτιαγμένο από τούβλα, τσιμέντο και τα παράθυρα είναι από αλουμίνιο.

Η αυλή του σπιτιού μου είναι μεγάλη, πλακόστρωτη και δίπλα έχουμε μικρό φυτώριο.

Στο πίσω μέρος μένει η γιαγιά μου η Ντόνκα και ο παππούς ο Στογιάν και η θεία μου η Ρουμιάνα.

Το μπροστινό σπίτι που έχουμε το χρησιμοποιούμε σαν αποθήκη. Έχει και λουλούδια που τα φροντίζει η γιαγιά και η θεία μου.

Μέσα στο σπίτι είναι το αγαπημένο μου μέρος, το σαλόνι είναι πελώριο με τραπέζι και τέσσερις καρέκλες. Η κουζίνα δεν είναι έτοιμη αλλά η μητέρα μου έχει πολλές ιδέες για αυτή αλλά δεν τις ξέρω ακόμα. Ο διάδρομος μας έχει σκαλιά που σε οδηγούν στο σαλόνι. Η μπανιέρα από μέσα στο σπίτι είναι καταπληκτική με ωραίο χρώμα γαλάζιο, η τουαλέτα είναι άσπρη, ο καθρέπτης και η ντουσιέρα χρειάστηκε πάρα πολλά χρήματα αλλά άξιζε, τα έκαμε ο πατέρας μου και οι ιδέες ήταν της μητέρας μου.

Το υπνοδωμάτιο των γονιών μου είναι πελώριο και όμορφο αλλά του αδερφού μου είναι καταπληκτικό, ο ίδιος το έφτιαξε, μόνος του, με μεγάλη τηλεόραση με τη ξεχωριστή μπανιέρα του και το κρεβάτι του. Στην Βουλγαρία είναι πολύ τέλειο το δωμάτιο του, έχει ένα καναπέ που γίνεται κρεβάτι.

Το υπνοδωμάτιο μου έχει χρώμα σοκολατί με την τηλεόραση, τον υπολογιστή και το φωτιστικό. Το φωτιστικό έχει σχήμα σαν τον ήλιο. Το κομοδίνο μου έχει χρώμα άσπρο. Το δωμάτιο μου είναι μικρό αλλά και φωτεινό.

Όταν η μητέρα μου μαγείρευε την βοηθούσα για το γλυκό. Το έβαζα στο τραπέζι και τρώγαμε όλοι μαζί. Επίσης λέγαμε τα αινίγματα μας, παίζαμε με τα ηλεκτρονικά παιχνίδια. Επίσης κάναμε κάθε εβδομάδα τραπέζι.

Το αγαπώ το σπίτι μου. Με κάνει να φαντάζομαι τα όμορφα πράγματα που θα κάνω όταν θα ξαναπάω . Επίσης το λατρεύω , με κάνει χαρούμενη και ευτυχισμένη γιατί έχουμε φίλους πολλούς και περνάμε όμορφα με αυτούς και με τους γειτόνους μας.

Πώς μου λείπει!

Αγωνιώ να ξαναπάω!

Ραλίτσα

Στεφανόβα

ΣΤ΄ τάξη